

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ІСТОРІЯ ТА ПРАВОЗНАВСТВО)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янчука»

Сучасні процеси глобалізації, стрімкий розвиток цивілізації, події, що пов'язані із російсько-українською війною, яка триває в Україні з 20 лютого 2014 року і дотепер виводять на чільне місце відповідні алгоритми процесів комунікації, прийняття і виконання відповідальних рішень, а також висувають до педагогів – фахівців-істориків, вчителів історії та правознавства нові вимоги. Тому надзвичайно важливо в сучасних умовах здійснювати фахову, компетентну підготовку вчителів закладів загальної середньої освіти, а в процесі надання освітніх послуг особливе значення приділяти ґрунтовній підготовці вчителів історії та правознавства.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з глибокими знаннями в галузі історії, правознавства, педагогіки, методики навчання історії та правознавства у закладах загальної середньої освіти із сформованими уміннями виконувати дослідницькі роботи, розв'язувати поставлені завдання на основі досягнень сучасної історичної та правознавчої наук та методик їх навчання.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) передбачає практичну підготовку висококваліфікованих фахівців, спрямованої на регіональний аспект, з урахуванням цілей і цінностей історичної та правової освіти, а також сприяє формуванню здатності здобувачів вищої освіти здійснювати науково-пошукову та інноваційну діяльність.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) відображає: об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструментарій та обладнання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, академічні права випускників, викладання та навчання й оцінювання здобувачів вищої освіти, що дає підстави вважати освітньо-

професійну програму такою, що буде забезпечувати реалізацію студентоцентрованого навчання та компетентнісного підходу у вищій освіті.

Членами робочої групи, при перегляді освітньо-професійної програми Середня освіта (Історія та правознавство), враховано логічність і послідовність вивчення здобувачами вищої освіти освітніх компонентів, а саме вивчення педагогіки перед вивченням методик, а вивчення теоретичних освітніх компонентів, що стосуються опанування історії та правознавства – перед методиками їх навчання. Обґрунтованим є і звуження професійної кваліфікації – вчитель історії, вчитель правознавства, в порівнянні із ОПП 2023 р., що в контексті передбачених кредитів (90 кредитів ЄКТС), сприяло наповненню ОПП достатньою кількістю освітніх компонентів щодо підготовки саме вчителя історії та правознавства.

Таким чином, послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми Середня освіта (Історія та правознавство) та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням зазначеного, рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до кваліфікованих магістрів, які володіють фаховими навиками та відповідними компетентностями, необхідних для подальшої професійної діяльності та рекомендується для реалізації у Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

**вчитель історії
Обласного наукового ліцею
в м. Рівне Рівненської обласної ради,
кандидат педагогічних наук, доцент,
Заслужений вчитель України**



Віктор МИСАН



Тодіас Мисан Ві.о. завідуючо.
Сергей М. Зенца